Regarding to the most common cancer affecting women worldwide we found that 96 %of women said
breast cancer, 3 % said lung cancer 1% said colorectal cancer , When asked breast cancer affect whom,
60% said both women and men and 40% said women. Regarding doing breast self-examination after
knowing its benefit, (75%)277 women agree doing, (15%) 55 women disagree and (10%) 38 women
didn’t know When asked how often mammography should be done, 169 (45.5%) said every year, 144
(40%) said monthly and 57 (15.5%) said weekly
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